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BIULETYN INFORMACYJNY INTERGRUPY „ODRA” nr 242 kwiecień 2025 r. 

 

SŁUŻBA JEST PRZYWILEJEM A ZARAZEM OBOWIĄZKIEM 

KTÓRY WIĄŻE SIĘ Z ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ 

Następne spotkanie IG Odra odbędzie się w sobotę 17 maja 2025 r. na zaproszenie grupy  
AA NOMAD przy ul. Kasprowicza 26 we Wrocławiu w godz. 09:00 – 11:00. 

Zapraszamy wszystkich serdecznie na spotkanie. 

 

Spotkanie Intergrupy AA „ODRA”  odbyło się w sobotę 12 kwietnia 2025 r. w PIK-u przy Pl. Św. Macieja 5  

we Wrocławiu. 

Spotkanie poprowadził Wiesiek Rzecznik IG ODRA, który przywitał obecnych. 

Spotkanie rozpoczęto wspólnym odmówieniem ,,Deklaracji Odpowiedzialności’’. 

Następnie Wiesiek przedstawił scenariusz spotkania. Scenariusz został przyjęty przez uczestników bez uwag. 

W spotkaniu udział wzięło łącznie 23 osoby w tym 20 osób uprawnionych do głosowania - było kworum tj. 
wymagane 14 osób. 

Na spotkaniu obecni byli przedstawiciele grup oraz uczestnicy, którzy dokonali autoprezentacji. 

Wieści z grup:  

Konkret - grupę reprezentował Kazik mandatariusz. Grupa spotyka się przy kościele Bożego Ciała we 
Wrocławiu przy pl. Teatralnym o godz. 18 w niedziele. Grupa działa na krokach i tradycjach. Omawiany jest 
problem. Rundka uczuć. Nowicjusze dostają pakiet na start. Wszystkie służby obsadzone. 

Marek Środa Śląska- grupę reprezentował Artur mandatariusz, grupa spotyka się w środy o godz. 18  
w salce parafialnej przy ul. Kolejowej 2 w Środzie Śląskiej. Frekwencja około 8-12 osób, grupa pracuje na 
krokach i tradycjach. Rundka uczuć. Gdy przychodzą nowicjusze omawiany jest pierwszy krok. 

Młodzi AA - grupę reprezentowała Kasia mandatariusz. Grupa spotyka się w środy o godz.18:30 przy  
ul. Białowieskiej 74 A. W spotkaniach uczestniczy około 30 osób. W każdym spotkaniu uczestniczy dużo 
nowicjuszy, na których koncentrują się spotkania. Jest duża liczba kobiet sponsorek. Grupa pracuje na krokach 
i tradycjach. 

Feniks - grupę reprezentował Edek mandatariusz grupy. Grupa spotyka się we wtorki o godz.18 przy  
ul. Kasprowicza 26 we Wrocławiu. Frekwencja około 20 osób. Grupa pracuje na krokach i tradycjach. 

Przebudzenie - grupę reprezentowała Marta mandatariusz, grupa spotyka sie na  
ul. Grabiszyńskiej przy kościele w każdy czwartek o godz. 18, frekwencja około 8-10 osób. Grupa pracuje na 
krokach i tradycjach, rundka uczuć. Wszystkie służby obsadzone. 

Albert Jugowice - grupę reprezentowała Marta mandatariusz. Spotkania grupy odbywają sie w piątki o godz. 
18. W spotkaniach uczestniczy kilkanaście osób. 

Intergrupa AA „ODRA” 

Punkt Informacyjno Kontaktowy 

Wrocław, pl. Św. Macieja 5 

odra009@aa.org.pl 

 

Region Dolnośląski 

Dolnośląski 009 - Anonimowi Alkoholicy 

dolnoslaski@aa.org.pl 
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Akcja - grupę reprezentowała Alicja skarbnik z jednorazowym mandatem. Grupa spotyka się w czwartki  
o godz.18:30 przy ul. Białowieskiej 74 A. Grupa pracuje na programie 12 kroków i tradycjach. Zapraszani są 
spikerzy. Frekwencja kilkanaście osób. Służby obsadzone, brakuje jedynie rzecznika. 

Agape - grupę reprezentował Tadek mandatariusz. Grupa spotyka się w poniedziałki o godz. 17:30 w PIK-u 
przy ul. Pl. Św. Macieja 5. W spotkaniach uczestniczy 10-18 osób. Przychodzą nowicjusze. Grupa pracuje na 
krokach i tradycjach. 

Przebudzeni Zakrzów - grupę reprezentował Heniek skarbnik z jednorazowym mandatem. Grupa spotyka 
się we wtorki o godz. 18 we Wrocławiu ul. Królewska 30 przy kościele. Grupa pracuje na krokach. Rundka 
uczuć.  

Maria Śnieżna - grupę reprezentowała Danusia skarbnik z jednorazowym mandatem. Grupa spotyka się we 
Wrocławiu przy ul. Wszystkich Świętych 2 w przychodni, w każdy czwartek o godz. 17:15. W spotkaniach 
uczestniczy około 15 osób. Grupa pracuje na krokach i tradycjach. Jest stały trzon grupy. Nie wszystkie służby 
są obsadzone.  

Manreza - grupę reprezentował Piotr mandatariusz. Grupa spotyka się w czwartki o godz. 17:30  
we Wrocławiu przy ul. Wincentego Stysia 16 w sali parafialnej przy kościele Jezuitów. Frekwencja około  
20 - 22 osób. Pojawiają się nowicjusze. Służby są obsadzone. Grupa pracuje na krokach.  

Droga do domu - grupę reprezentował Darek rzecznik. Spotkania odbywają we Wrocławiu  
ul. Korzeniowskiego 18 (OLO przybudówka budynku "U") w piątki o godz. 19. Średnio w spotkaniach 
uczestniczy 15-20 osób. Nie wszystkie służby są obsadzone. Rundka uczuć. Przychodzą nowicjusze. 

Nomad -  grupę reprezentował Piotr mandatariusz. W spotkaniach uczestniczy około 30 osób. Grupa spotyka 
się w soboty o godz. 17 we Wrocławiu Aleja Kasprowicza 26. Grupa pracuje na programie 12 kroków i 
tradycjach. Często organizowane są spikerki. Służby obsadzone łącznie z cieniami służb. Grupa niesie posłanie 
do osób w kryzysie bezdomności w schronisku dla bezdomnych mężczyzn. Piotr zgłosił akces przystąpienia 
grupy AA Hurtownia do struktury Intergrupy Odra.  

Katharsis - grupę reprezentował Karol mandatariusz. Grupa spotyka się we Wrocławiu przy alei Jana 
Kasprowicza 26 w niedziele o godz. 18:00. Wejście brama na lewo od Kościoła alejką do końca w kierunku 
budynku z dostępem dla wózków inwalidzkich. Grupa działa na krokach i tradycjach. Frekwencja około 10 osób. 
Wszystkie służby obsadzone. 

Tolerancja Wołów  - grupę reprezentował Andrzej mandatariusz. Grupa spotyka się w niedziele o godz. 17 
w Wołowie Pl. Szkolny nr 2 (budynek GKRPA). Grupa pracuje na krokach i tradycjach. W spotkaniach 
uczestniczy 4-10 uczestników, czasami pojawiają się nowicjusze. 

Nirwana - grupę reprezentował Bratek mandatariusz. Grupa spotyka się we Wrocławiu przy parafii na ul. 
Horbaczewskiego 20. w poniedziałki o godz. 18. Grupa pracuje na krokach. W spotkaniach uczestniczy 
kilkanaście osób. 

Wakaty, rekomendacje, wybory w służbach Intergrupy Odra:  
 
Wolne wakaty: 

- reprezentant do Regionu 

- zastępcy służebnych 

Rekomendacje: 

Andrzej z grupy AA Tolerancja z Wołowa otrzymał od grupy rekomendacje i zgłosił swój akces do pełnienia 
służby reprezentanta do Regionu AA Dolnośląski w Intergrupie Odra. 

Wybory:  

Przeprowadzono zostało głosowanie nad kandydaturą Andrzeja do objęcia służby reprezentanta do Regionu 
AA Dolnośląski.  

W wyniku głosowania, komisja skrutacyjna ogłosiła, że kandydat spełnia wymogi i uzyskał wymaganą ilość 
głosów, wszystkie oddane głosy były ważne. Tym samym Andrzej objął służbę Reprezentanta do Regionu  
w Intergrupie Odra. 

Po dokonanym głosowaniu Andrzej dokonał autoprezentacji oraz podziękował wszystkim uczestnikom 
spotkania za mandat zaufania do pełnienia służby w Intergrupie Odra. 
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Rocznice w grupach AA: 

Imię  Grupa   Rocznica 

-----  -------   ----------- 

Sprawozdania Służb 

 • Skarbnik IG Ryszard  

Darowizn
y z Grup 

AA 

  

Maria Śnieżna   + zlot radości    Konkret     

Akcja                                         Agape              

Młodzi AA                           Katharsis                      

Halina                                                Przebudzeni Zakrzów     

Marek ŚŚ                                      Nirwana   +na ZK  
  

Nomad                              Przebudzenie                 

Feniks                         + zlot radości   Albert Jugowice             

Małgorzata                                                               

Biskupin                     na Inform.Publiczną      Droga do domu             na Inform .Publiczną 

• Kolporter sprawozdanie przedstawiła Ania  

Literatura jest dostępna na każdym spotkaniu Intrergrupy oraz w PIK po wcześniejszym umówieniu się przez 
telefon. 

Ania podziękowała za możliwość udziału w ogólnopolskich warsztatach kolporterów. 

• Reprezentant do Regionu Teodor -------- 

• Koordynator Informacji Publicznej Gosia  

- Pakiet ulotek informacyjnych AA „Rzut oka na AA” „Czy AA jest dla Ciebie” oraz wizytówki trafiły do Fundacji 
Centrum Praw Kobiet  

- Plakaty informacyjne AA oraz ulotki zostały dostarczone i rozwieszone w czterech komendach policji  
we Wrocławiu: Stare Miasto, Leśnica, Grabiszynek, Ołbin.   

- Na Izbie Wytrzeźwień, z którą jesteśmy w stałym kontakcie w gabinecie psychologa jest ustawiony nasz 
ekspozytor z ulotkami informacyjnymi. Osoby opuszczające izbę wytrzeźwień, które chcą porozmawiać  
z psychologiem otrzymują informację o AA. Wszystkie ulotki informacyjne AA, które roznosimy mają pieczątkę 
z nr telefonu do Pik-u.  

- Zespół Informacji Publicznej Intergrupy „Odra” rozpoczął 1 kwietnia cykl spotkań „WIECZÓR Z INFORMACJĄ 
PUBLICZNĄ” na zoomie. Pierwsze spotkanie odbyło się w temacie „Jak pomóc nowicjuszowi „i nie tylko 
nowicjuszowi” trafić na miting”. Temat ten dotyczył braku oznaczeń  dotarcia do sal mityngowych. Mówiliśmy 
o tym jak wiele osób ma problem, żeby trafić do sali mitingowej gdy takich oznaczeń nie ma. Skupiliśmy się na 
tym jak grupy od których tak naprawdę rozpoczyna się informacja publiczna mogą oznaczyć dojścia do swoich 
sal. Pokazaliśmy przykładowe zdjęcia grup z Polski i Europy, które takie oznaczenia mają. W spotkaniu wzięło 
udział około 30 osób z różnych miast Polski i Europy. Kolejne spotkanie jest zaplanowane na maj.   

- ZIP Intergrupy „ Odra” dziękuje wszystkim członkom wspólnoty AA które wspierają pomysł ustawienia w 
przestrzen Wrocławia KrasnAAla Anonimowego Alkoholika bardzo dziękujemy za darowizny ale przede 
wszystkim  
za zaufanie i wiarę w to, że uda nam się go postawić. 

• Sekretarz IG Odra Ewa  
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Na bieżąco sporządzam biuletyny, ściśle współpracuję z Wieśkiem rzecznikiem oraz Kamilem łącznikiem 
internetowym. Służba przebiega bez problemów.  

• Rzecznik IG Odra Wiesiek 

Wiesiek nadal odwiedza na mityngach grupy AA znajdujące się w strukturze Intergrupy Odra. Uczestniczy  

w cyklicznych comiesięcznych spotkaniach służb regionu i rady regionu na platformie ZOOM. Bierze również 

udział w spotkaniach z  delegatami Konferencji Służby Krajowej Regionu Dolnośląskiego AA oraz 

reprezentantami do regionu i  rzecznikami intergrup 2-3 razy w miesiącu.  

• Łącznik do spraw Internetu w IG Odra Kamil  ------------ 

• Łącznik do zakładu karnego na Fiołkach Darek  
 
Mityngi w zakładzie karnym na Fiołkowej odbywają się cyklicznie w każdą sobotę od godz. 10 do ok. godz. 12.  
Na spotkania przychodzi około 10 osób. Darek podziękował za możliwość udziału osadzonych w zakładzie 
karnym na warsztatach krokowych. Podziękował również dyrekcji oraz Pani psycholog za przychylność dla tej 
inicjatywy. Osadzeni, którzy nie byli na warsztatach mieli możliwość uczestniczeniu w mitingu on-line  
z Lichenia. Dwóch osadzonych wyraziło chęć pracy ze sponsorem na programie 12 kroków, w tej spawie 
złożony został wniosek do służb zakładu karnego. 
 
• Zespół organizacyjny ds. warsztatów 12 kroków organizowanych we współpracy Intergrupy 
Odra oraz Intergrupy Ślęża - sprawozdanie przedstawił w imieniu organizatorów Wiesiek 
rzecznik IG Odra 
 
5 kwietnia 2025 roku odbyła sie kolejna edycja warsztatów 12 kroków AA we Wrocławiu. Organizatorem 
warsztatów są Intergrupy Odra I Ślęża. W warsztatach uczestniczyło prawie 50 osób. Było 7 grup 
warsztatowych w nich 7 osób prowadzących i 3 osoby wspierające. Po raz kolejny na w warsztatach brało 
udział czterech osadzonych wraz z Panią psycholog. Uczestnictwo w warsztatach wraz z obiadem mieli 
opłacone przez obie intergrupy. Zespół organizacyjnych warsztatów zdecydował jak w poprzednich edycjach, 
że osadzeni mogą wybrać sobie po jednej pozycji z literatury AA. W warsztatach wzięła również udział osoba 
ze schroniska dla bezdomnych kobiet na Sołtysowicach. Swój udział miała opłacony z darowizny przekazanej 
przez uczestnika warsztatów, otrzymała również obiad opłacony z funduszu warsztatowego. Kapelusz został 
podzielny i przekazany na działanie zespołu informacyjnego obu intergrup na niesienie posłania. Bardzo 
dziękujemy wszystkim uczestnikom oraz osobom prowadzącym i wspierającym.  
KOLEJNA EDYCJA WARSZTATÓW JUŻ 4 PAŹDZIERNIKA 2025 ROKU.   
 
• Łącznik do aresztu śledczego Grzegorz --------- 
 

WOLNE WNIOSKI: 

1. Obsada telefonu w PIK koordynowana jest przez Rafała.  
 

2. Grupa AA Hurtownia z Wrocławia zgłosiła akces przystąpienia do struktury IG Odra na ostatnim grupa 
do tej pory podlegała IG Ślęża. Mityngi odbywają się we Wrocławiu  przy ul. Stanisława 
Małachowskiego 15 w niedziele o godzinie 18 w noclegowni dla bezdomnych mężczyzn. 
 

3. Wiesiek rzecznik poinformował, że służebni Intergrupy Odra w 2025 roku wzięli udział: 

Ania kolporter - wzięła udział w ogólnopolskich warsztatach kolporterów, 
Grzegorz łącznik do aresztów śledczych i zakładów karnych - wziął udział w ogólnopolskich 
warsztatach dla łączników do zakładów karnych i aresztów śledczych, 
Kamil łącznik internetowy - wziął udział w ogólnopolskich warsztatach dla łączników internetowych. 

 

Prośba do Wszystkich uczestników grup AA : 

 - Jeżeli masz pytania lub wątpliwości dotyczące, którejkolwiek ze służb Intergrupy oraz jej 
działań zwróć się najpierw i bezpośrednio do osoby pełniącej daną służbę. Zapytaj zanim 
powiesz lub zrobisz coś co może zaszkodzić tej osobie lub naszej wspólnocie. 
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ZAPRASZAMY NA SPOTKANIA INTERGRUPY ODRA PRZEDSTAWICIELI WSZYSTKICH GRUP AA 

 

Spotkanie zakończono wspólnym odmówieniem Modlitwy o Pogodę  Ducha. 

 

Biuletyn sporządziła Ewa Sekretarz IG „ODRA” 

 


